Гастроли

## -во Владивостоке

С 17 мюня во владивостоке онной роментики — двух ху- плотник, ветерен войны Ивен начнутся гастроли Государст- дожественных PEEBLIM.

представлять такой коллен- Рыжовых... Мастера, пришед- исчерпывающей полнотой. тив — сказал Владимир Алек- шие им на смену в советский севвич. --- Малому театру вы- период, продолжили и обогапала особая, исключительная тили новым, революционным роль в развитии русской и содержанием замечательные рева - осуществлен совместсоветской культуры, духовной традиции своих предшаствен- но с В. Бейлисом. Надо скажизни общества. Его история ников. И мы в меру своих сил зать, что творчество этого авмачалась в середине XVIII ве- и способностей стремимся тора давно привлекает меня, но в Малом театре. Пушкин Юдина, С. Фадеева и Е. Веска, когда при Московском уни- поддержать, поднять на новый верситеть была создана эк- уровень высокую творческую терская труппа, аскоре полу- и гражденскую репутацию «Берега». Мне всегда каза- стой, Сухово-Кобылин и, ко- даются в особых комментаричившая известность и призна- Малого театра. ние. В 1824 году драматический коллектив получил собстздание, названное ролей! TRATEON --- B OTHEчие от Большого, выст- ней работы, посвященной рельефно вылепленные обра- с творчеством своих любимых, роенного рядом и предназ- XXVII съезду КПСС и увидев- зы желание проникнуть в глу- традиционно близких авторов. изченного для музынальных шей свет рампы в памятные бинные вопросы современно- Дом Островского (так нередко представлений. С этой даты всем нам февральские дни, го мира. Все эти качества называют Малый театр) покаи принято вести его офици- Лично для меня этот спек- отличают и последний роман жет две пьесы великого драальное «летосчисление». Га- таклы был важен еще по од- Ю. Бондарева «Игра», над по- матурга — «Баз вины виновастроли на Дальнем. Востоке ной причине. Он стал моим становкой которого я буду тые» (постановка народного венчают наш 162-й сезон.

венного Мелого театра Союза образовавших иеповторимый ясной, определенной жизнен- торых представляет то или венских. корреспондент творческий метод театра. На ной позицией. Человека, повстретился с главным режис- его сцене блистали М. Ермо- морму, определяют прежде сером Малого театра, народ- дова и Г. Федотска. А. Лен- всего два момента — его меным артистом СССР В. АНД- ския и А. Южин, члены уни- чты и его поступки, С этой кальной семьи Садовских и точки зрения персонажи «Ива-- Почетно и ответственно династия Бороздиных-Музилей- на» выявлены с максимальной,

- Какие ваши постановки вилючены в программу гаст» ные достоинства настоящей

своеобразным дебютом в ка- работать в предстоящем се- артиста СССР В. Хохрякова и Малый театр всегда был сла- честве главного режиссера Ма- зоне. Вместе с двумя другими А. Бурдонского) и «Красавецвен своими актереми. У его лого театра, с которым я свя- спектаклями он составит сце- мужчина» (режиссер М. Владиистоков стояли два корифея зан в течение многих лет. И ническую трилогию, объеди- миров). С удовольствием назорусской сцены — М. Щелкин для автора пьесы «Иван», мо- ненную именем выдающегося ву и такой популярный, польи П. Мочалов. С их именами лодого драматурга из Минска мастера современной литара- зующийся большим вниманием ворения. связано зарождение сцениче- А. Кудрявцева, он обозначил туры. ского реализма и революци- начало пути на столичной сце- - А какова вообще будет Федор Иовинович» А. Толстоне. Наш герой — сельский гастрольная афиша!

направлений, Климов, человек с твердой, пять названий, каждое из ко- родного артиста СССР Б. Ра-

Второй спектакль -- «Выбор» по роману Ю. Бонда-Сотрудничество с Малым театром началось постановкой Гоголь, Тургенев и Лев Тол- шев, имена которых не нужлось, что в бондаревских нечно. Островский — все они ях, Зрителей ожидают встречи книгах присутствуют сарьазатромножедны напряженность - Начну с самой послед- конфликта, острый сюжет,

иное направление работы Ма- - Кого из известных актелого театра. О советском ре- ров увидим мы в спектаклях! пертуара в уже говорил. До- — Состав исполнителей бавлю лишь, что он был и ос- практически не отличается от танется главной заботой кол- того, который выступает в Молектива. Другая важнейшая скае. Это важный, неизмен--исодтат йешен пициида йын -- итооналетвед оте внодоть освоение и пропаганда рус- ной деятельности. Среди учаской классики. Напомню, кста- стников спактаклай - народти, что большинство произве- ные артисты СССР Э. Быстдений «золотого фонда» оте- рицкая и Р. Нифонтова, В. Корчественной литературы обре- шунов, народные артисты ресло сценическую жизнь имен- публики Г. Кирюшина и Л. и Лермонтов, Грибоедов и ник. Ю. Соломин и К. Мякимогли видеть своих героев на этой сцене.

зрителей спектакль, как «Цар» го в постановие замечательно-

--- Она включает в себя го советского режиссера, на-

со многими знакомыми мастерами среднего поколения. Думаю, эти гастроли принесут И сейчас мы не расстаемся также немало приятных отхрытий. Вель в труппе старейшего театра страны немало талантливых молодых исполнителей. В каждом спектакле им поручены весьма серьезные, крупные, ответственные роли. Думаю, эрители сами в этом убедятся. Мы верим, что наши спектакли доставят нашим -одво итуним минекупр минвон сти и эстетического удовлет-

> Беседу вел А. ВОЛЧАНСКИЙ.